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3. Технологічні (контрольно-оцінювальні, організація форм активного
навчання, ресурсне забезпечення навчально-виховного процесу, використан-
ня інноваційних технологій).

4. Акмеологічні (реалізація діагностики професійного розвитку студен-
тів, система мотивації і стимулювання, визначення критеріїв оцінювання
сформованості професійно-педагогічної компетентності, включення студен-
тів у самоуправління).

Професійне становлення педагога нерозривно пов’язане з його особис-
тим зростанням. Об'єднання високої освіченості, професійної компетентності
і особистісного розвитку стає інтегральною базою для досягнення вершин
професійної майстерності.

Таким чином, формування професійної компетентності викладача вищої
школи розглядається як процес оволодіння стійкими, інтегрованими, систем-
ними знаннями та умінь застосовувати їх в нових ситуаціях, розвиток  про-
фесійно важливих якостей особистості, здатності досягати значних результа-
тів в професійній діяльності.

Список літератури: 1. Зимняя И.А. Ключевые компетентности как результативно-целевая основа
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блем качества подготовки специалистов, 2004. – 42с. 2. Оскарссон Б. Базовые навыки как обязате-
льный компонент высококачественного профессионального образования // Оценка качества про-
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Европейский фонд подготовки кадров, 2001. 3. Варданян Ю.В. Строение и развитие профессиона-
льной компетентности специалиста с высшим образованием: (На материале подготовки педагога и
психолога): Дисс. д-ра пед. наук: 13.00.01. – М., 1998. – 353 с. 4. Дубчак О, Покладова В, Стефа-
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Київ, 2004. – С. 20-21. 5. Овчарук О. Ключові компетентності: Європейське бачення // Управління
освітою. – 2004. – № 2. – С. 6-9. 6. Огарев Е.И. Компетентность образования: социальный аспект.–
СПб.: РАО ИОВ, 1995.– 234 с. 7. Стратегія реформування освіти в Україні: Рекомендації з освіт-
ньої політики. – К.: К.І.С., 2003. – 296 с.
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Соціальний педагог – відносно молода професія для сучасної України,
поява якої обумовлена потребою суспільства у  принципово нових підходах
до соціального захисту, соціального виховання особистості, сім’ї, різномані-
тних груп населення. Становлення і розвиток соціальної педагогіки на ґрунті
вітчизняного та зарубіжного досвіду передбачає надання компетентної допо-
моги різним категоріям населення, гуманізацію взаємин у соціокультурному
середовищі, сприяння соціальному становленню особистості на різних віко-
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вих етапах. Вищезазначене й зумовило необхідність підготовки спеціалістів
високого рівня кваліфікації для соціальної  та  соціально-педагогічної сфе-
ри.[4, c. 37]

Підготовка фахівців для соціально-педагогічної сфери у вищих навчаль-
них закладах України є однією з актуальних науково-практичних проблем,
тому що головним  завданням  вищої освіти є забезпечення фундаментальної
наукової, професійної та практичної підготовки майбутніх фахівців, набуття
громадянами освітньо-кваліфікаційних рівнів відповідно до їх покликань, ін-
тересів і здібностей. Метою нашої статті є визначення сутності та специфіки
організації  рактичної підготовки майбутніх соціальних педагогів у ВНЗ.

Становлення соціального педагога як кваліфікованого фахівця – процес
тривалий, оскільки фахівець, який працює у системі “людина–людина”, по-
винен поглиблювати свої знання і вдосконалювати професійні якості протя-
гом усього трудового життя.[3, c. 46]

Організація процесу формування спеціальних знань і вмінь під час про-
фесійно-педагогічної підготовки вимагає урахування психології віку студен-
та. У цьому віці, як відзначає Б.Ананьєв, спостерігається розвиток вербально-
го інтелекту, тому більш важливим стає вербально-логічне навчання. Вік 17 –
23 років є найбільш плідним для формування знань, умінь і навичок науково-
го й професійного розвитку, удосконалення всебічної розумової культу-
ри.[2,c. 118]

Значимим для нас є системне дослідження підготовки студентів до соці-
ально-педагогічної діяльності С.Харченка. У своєму дослідженні автор виді-
лив  основні напрями та стратегії підготовки фахівця соціальної сфери :

1. Науковою першоосновою у вирішенні дослідницьких проблем є мате-
ріалістична діалектика, концентрованим виразом якої є її закони, принципи й
категорії.

2. У вирішенні наукових проблем навчання студентів, побудови процесу
їх педагогічної підготовки методологічне значення має матеріалістична тео-
рія пізнання, оскільки навчання є процесом пізнання.

3. У розробці, новій побудові змісту соціально-педагогічної  підготовки
студентів методологічну роль виконує принцип єдності  логічного й історич-
ного.

4. Дослідження й розробка процесуальної сторони навчання студентів
спираються на гносеологічний аспект навчального пізнання, механізми по-
чуттєвого й раціонального пізнання.

5. Провідним напрямом наукового пізнання  є системний підхід, тобто
розгляд об’єкта дослідження як системи.

6. Початковим рівнем аналізу процесу підготовки студентів до соціаль-
но-педагогічної діяльності є соціальний рівень, оскільки соціальна природа
навчання ніколи не повинна  випускатися з уваги.

7. Орієнтиром на кінцевий результат вузівського навчання виступає змі-
стовно розроблене поняття професійної готовності.[6,c. 139]
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Аналіз наукової літератури та стану підготовки майбутніх фахівців для
соціально-педагогічної сфери діяльності  у  ВНЗ  свідчать  про те, що питан-
ня практичного компоненту підготовки  майбутніх соціальних педагогів  за-
лишається недостатньо дослідженим на сьогодні. Значним недоліком навча-
льних планів і програм підготовки соціальних педагогів у вищих навчальних
закладах є перевага теоретичного блоку дисциплін над практичним,
пов’язаним із формуванням умінь і навичок. Це призводить до виникнення
протиріч,  пов’язаних із потребою у висококваліфікованих соціальних педа-
гогах   і рівнем їх підготовки у вищих навчальних закладах, реальним і необ-
хідним станом практичної готовності соціальних педагогів до професійної
діяльності. Ці протиріччя  сприяють актуалізації розробки досліджуваної
проблеми, спрямовують її розв’язок на підвищення рівня підготовки і якості
забезпечення соціально-педагогічної сфери висококваліфікованими фахівця-
ми шляхом удосконалення практичної підготовки відповідних фахівців.
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Стаття присвячена питанням підготовки спеціалістів з ІТ на основі про-
фесійних і освітніх стандартів, профілю компетенції для спеціалістів з ІТ, до-
свіду підготовки фахівців в галузі інформаційних технологій в зарубіжних
закладах освіти. В статті висвітлені принципи підготовки спеціалістів з ІТ,
проблеми організації професійної практики студентів інформаційних спеціа-
льностей ВТНЗ.

Вища школа не забезпечує потребу індустрії з інформаційних технологій
у професійних кадрах, особливо у програмістах. Кількість кваліфікованих


